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●体彩大乐透复盘

6+2复式票中奖 65万
体彩大乐透第19143期袁

广东肇庆彩友罗先生凭借
一张 3 期连投的 6+2 复式
票袁中出 1 注二等奖和 5 注
五等奖袁合计收获奖金 65.9
万元遥

罗先生平时喜欢到体彩
店买彩票当娱乐袁每次连买 3
期遥 他笑说自己是一个不折

不扣的老购彩者袁 购买体育
彩票时间长达十年多袁 这组
中奖号码他也守了十年多袁
期间也中过些小奖遥 对于此
次中奖袁 罗先生认为保持平
常心就好袁知足常乐袁生活还
是会保持原状袁 奖金暂时没
有具体规划袁 以后还会坚持
购买体育彩票遥 （陈敏）

奖级 中奖条件

一等奖 5+2

二等奖 5+1

三等奖 5+0

四等奖 4+2

五等奖 4+1

六等奖 3+2

基本投注单注奖金

浮动奖

浮动奖

10000元

3000元

300元

200元

追加投注单注奖金

基本投注单注奖金的 80%

七等奖 4+0 100元

八等奖
3+1

15元
2+2

九等奖

3+0

5元
2+1

1+2

0+2

体彩大乐透是指由

购买者从 01—35 共 35
个号码中选取 5个号码
为前区号码，并从 01—
12 共 12 个号码中选取
2个号码为后区号码，组
合为 1注彩票进行的基
本投注，每注投注金额

为 2元，追加投注的每
注投注金额为 3 元，每
周一、三、六开奖。

奖
级
设
置

奖级设置

玩法 规则 奖金 备注

直选 选择 3个数字投注，顺序一致 1040元 将投注号码以惟一的排列方式进行投注

组选三
选择3个数字投注，顺序不限，

但投注时三位号码有两位相同（对子）
346元

有 2个数字相同的 3个数字有 3种不同的排列方式，

即一次投注有三个中奖机会，这种投注方式为组选三

示例：112，排列方式有112、121、211

组选六
选择 3个数字投注，顺序不限，

且投注时三位号码各不相同
173元

3个不同的数字有 6种不同的排列方式，

即一次投注有 6个中奖机会，这种投注方式为组选六

示例：123，排列方式有123、132、213、231、312、321

排列 3是从 000—999的数字中选取 3位数为投注号码进行投注。排列 3、排列 5共同摇奖，一次摇出
5个号码，排列 3的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码的前 3位，排列 5的中奖号码为当期摇出的全部
中奖号码，每日进行开奖。

荫排列 3实战参考

在排列 3游戏中袁 跨度一直
被视为一项重要的研究指标袁如
何巧用跨度提升中奖率袁 下面提
供相关方法遥

当跨度为 0值时袁 共有 10种
首尾组合渊首为百位袁尾为个位袁下
同冤袁 每一种首尾组合又可组成 10
注号码袁其中组选三有 90注袁另 10
注是 3胞号遥在其余 9种跨度值中袁
跨度值 1含有 180注号码袁 其中组
选三有 36注袁组选六有 144注遥

以下是各跨度值内组选三和

组选六号码的分布情况院
2值要要要32注+128注
3值要要要28注+112注
4值要要要24注+96注
5值要要要20注+80注
6值要要要16注+64注
7值要要要12注+48注
8值要要要8注+32注
9值要要要4注+16注

这些号码都为直选号码袁共
1000注遥

跨度的用途利用跨度来选

号袁一般适用于直选号码袁因为首
尾号码一旦确定后袁 只要全包中
间渊十位冤的 10个号码袁就可以中
得直选遥

跨度中单双值的含义当跨度
值为单数时袁首尾号码必然是单尧
双或双尧单组合袁因此不可能开
出全奇或全偶奖号袁如奖号 437尧
708遥当跨度值为双数时袁首尾号
码必然同为单数或同为双数袁其
中当跨度值是 0 时袁所组合出的
号码一定是组选 3 号码 渊含 3
胞号冤遥

跨度值与单双比的关系当跨
度值为单数袁 预测奖号的单双比
为 2比 1时袁 那么这个双号必定
在百位或个位袁 而两个单号必定
是相邻的 2 个号码袁 例如 738尧

495遥如预测奖号的单双比为 1比
2时袁 那么这个单号也必定是在
百位或个位袁 另两个双号也必定
紧挨袁如 801尧368遥

当跨度值为双数袁预测奖号
的单双比为 2 比 1 时袁 那么这
个双号必定在中间渊十位冤那个
号位上袁例如 783尧549遥 如预测奖
号的单双比为 1比 2时袁 同样这
个单号必定是在十位上袁 例如
810尧638遥

跨度与号码和值这两者之间

没有对应的关系袁 因为和值的大
小与跨度值的大小毫不相关遥 例
如 108 和 549袁 跨度值对比为 7
比 4袁号码和值对比为 9比 18遥

跨度与大小比两者也无直接
联系遥 例如 189和 465袁大小比都
是 2比 1袁 但前者的跨度值是 8袁
后者的跨度值则只有 1遥

（宗合）

利用跨度投注

尾数分析法
什么是尾数分析法钥 所谓尾

数就是通过将 35 个红球号码按
其个位数字相同者归纳成一个数
字袁即将所有数字归纳为 10组尾
数袁如下院

01尧11尧21尧31归纳为 1
02尧12尧22尧32归纳为 2
03尧13尧23尧33归纳为 3
04尧14尧24尧34归纳为 4
05尧15尧25尧35归纳为 5
06尧16尧26归纳为 6
07尧17尧27归纳为 7
08尧18尧28归纳为 8
09尧19尧29归纳为 9
10尧20尧30归纳为 0
这样就把研究 35 个号码变

为研究 10 组尾数的走势遥 只要

抓住一组尾数的走势特点袁也就
等于一起抓住了三个号码的走

势特点遥杀掉一组尾数也就等于
杀掉 3 至 4个号码袁而尾数又具
有明显的走势特点袁可以分析出
每期的走势袁因而大大降低选号
难度遥

尾数分析法就是根据尾数走
势图对各组尾数进行分析袁 根据
每组尾数的特性提前判断其未来
走势袁 从而选择投注号码的一种
投注分析方法遥

通过对尾数走势图的分析
发现袁10 组尾数既有共同的走
势特点袁更有各自独特的走势特
点遥 如院

中心对称走势院一段时间内

某组尾数以某期为中心袁 两边完
全对称曰

历史重复性走势院 个组尾数
在某段时间内都会完全重复以前
曾经出现过的走势曰

等量走势院 一组尾数在一段
走势中袁 改尾数中各个号码出的
个数是等同的曰

逐步递增和逐步递减走势院
各组尾数走势都有高峰和低谷
阶段袁 利用此可准确杀掉较多
号码曰

整体阶梯走势院 整体上走出
一个美妙的阶梯形状等遥

这就是尾数分析法袁 无论
多少个号码都可以转换成十组

尾数遥 （宗合）

第 19143期

开奖号码 04 22 23 24 32 + 06 12

投注号码 前区 03、04、22、23、24、32；后区 04、12

中奖情况 二等奖 1注、五等奖 5注

投入金额 36元（3期连投）

当期奖金 65.9万元

“6+2”复式票，单期投入仅为 12元，经常被购彩者作为

“基础款”来使用，辅以追加、倍投、甚至多期投注等。此

次中奖的罗先生便是以此为基础进行了 3期连投的方
式。选号方面，该组号码虽为守号，却也有一定的特点，

比如前区排除了 1号段上的号码，分别在 0号段、2号
段、3号段上选了 2个、3个、1个号码，成功围住 5个奖
号。后区方面，他单挑了 04、12，击中奖号 12，从而锁定

5+1二等奖 1注。时逢大乐透新规“浮动奖奖金特别规

定”期间，二等奖单注奖金成色较佳，该票总奖金超过了
65万元，成色十足。

点 评

机选投注

潍坊女孩中排列 5奖金 10万
2019年 12月 8日袁排列 5

第 19328期开出奖号 59612遥
山东潍坊 12988体彩店购彩
者小金凭借一张投注金额 10
元的单式机选票袁 中得 1 注
10万元大奖遥
小金年纪不大袁 参加工作

时间不久遥 当日袁她出门遛弯袁
走到凤凰大街和广场路交叉
口时袁她本打算折返回家袁抬
眼看到路南有家体彩店袁平
时没有购彩习惯的她突然决
定进去买张彩票遥咨询销售员
后袁小金买了一张10元的排列
5和一张 10元的大乐透袁都
是单式票袁都是机选遥 其中袁5
注排列 5 号码是 院59612尧

42942尧69476尧24153尧34550遥
当晚袁 排列 5开出奖号

59612袁与小金机选的第 1 注
号码一致袁 她因此中得 1 注
10万元大奖遥 （宗合）

中奖彩票

守号倍投

德州购彩者中排列 5奖金 30万
2019年 12月 6日袁排列 5

第 19328期开出奖号 20913遥
山东德州 20456体彩店购彩
者袁先生通过守号倍投袁中
得 30万元大奖遥

袁先生说院野说起我的购
彩经历袁真没有什么特别袁就
是坚持购彩袁 幸运总会不期
而至的遥 冶据了解袁袁先生购
彩已经有几年的时间袁 尝试
过体彩的多种玩法袁 最为青
睐的还是排列 5遥 野我喜欢购
彩袁 把它当成一种休闲和乐
趣袁 没事的时候总会到体彩
站买上几注遥 冶
袁先生表示袁 自己比较

固执袁 看好一两组号码就会
守号遥 这次中奖的号码他已
经守号投注两个月了遥 当天袁

他对 62913 和 20913 进行了
3倍投注袁投注额为 12元袁其
中第 2 注号码击中奖号袁袁
先生收获了 30万元大奖遥

（宗合）

中奖彩票


